

开学第一天

上海金洲小学 四(1)中队 林雨沛
指导老师: 张静

寒假无忧无虑的时光像风一样远去了,转眼又到了开学的季节。今天是开学第一天,我格外兴奋,因为终于可以进入幽静美丽的金洲小学了,可以回到团结友爱的四(1)班了,可以见到活泼伶俐的同学和慈祥和蔼的老师了。疫情防控期间,我朝思暮想盼着这一天的到来。

一大早,我怀着激动的心情,来到校园门口。今天的校园被装扮得格外美丽,一个大红色的兔子头像的拱门搭在校园的正门口,欢迎着同学们的到来,仿佛在勉励同学们“兔年到了,要‘兔’飞猛进哦”。更令人惊喜的是,进入教学楼,老师们都在给同学们分发兔年的礼物。拿到礼物的我,好像拿到了大红奖状一样,心里乐开了花。我三步并作两步,径直朝我的班级跑去。

来到班级门口,我发现好多同学已经在教室里了。伴随着他们此起彼伏呼喊我的名字,我有点害羞地走到座位上。刚放下书包,周围的同学都围过来,聊这聊那:“长高了”“又胖了”“发型不错”“哈哈”……我们犹如一群黄昏时分停在电线杆上憩息的麻雀,叽叽喳喳,唧唧啾啾,说个不停。不知不觉间,我们的班主任——敬爱的张老师也出现在教室里。她今天格外容光焕发,她微笑着打量我们每一个人,没有打断我们的聊天,而是默默地给我们拍照片,她知道此时此刻我们同学间那种久别重逢的心情。

一天的时光飞速地过去了,我从未感觉时间过得这么快。我好想再和同学们多待一会儿,好想再多听几遍老师们的谆谆教导,好想再在校园的各个角落里徜徉一会儿。这就是我的开学第一天,一个令我难以忘怀的一天。



会走路的画

新黄浦实验学校 三(1)中队 江怡璇
指导老师: 戴元媛

我发现有一幅神奇的画,那是一幅秋天的画,在画里秋风习习、果实累累,我看见秋天把红色给了石榴,石榴们你挤我碰争着要人们吃呢!

我走进了画里想摘石榴,一阵秋风飘过,我闻到了阵阵的金桂飘香,让我的心情舒畅极了。我来到亭子里一边喝茶一边看着枫叶一片片掉落,我捡了一片枫叶尝试把美丽的、红红的枫叶画出来。我画着画着,一只小松鼠跑了过来,好像是饿了一样看着我,我给了它一片面包,小松鼠开心地走了。

我被爸爸的手碰了一下,突然惊醒了。爸爸问我在看什么呢?我说我在看秋天的画!



凡·高与向日葵



曹杨二中附属学校 三(6)中队 李梓欣

“布丁”犬

政立路小学 五(4)中队 顾逸宁
指导老师: 朱敏

布丁者,胖花狗也,六年以前来了这布丁,今日似觉非写不可了。

布丁生日不详,4个月大进我家门,他便认我父母为父母,我为他哥。布丁的毛甚短,硬而密,黑棕相间,远观,若巨型猕猴桃,近看,面孔多褶皱,一脸无辜样。想是无父母教导之故,布丁性格异常懒散,除吃喝拉撒外无半刻吵闹,全然死睡也。地上倘若有一织物,他便认作窝,趴之,睡之;如喜,撕扯几口;如甚喜,还散播自己的尿味,以为领地。为免家中尿味长存,我们也下了不少功夫,至今收效甚微。

布丁乃属典型巴哥犬,跟鸚鵡八哥读音相同。肥胖之态可赛猪,鼾声如雷竟外公,三瓣嘴可与黑兔匹敌也。他纯属四肢短小、头脑迟钝、反射弧长、性情温和。喜爱者甚爱,便说其似猪,呆萌可掬;厌恶者甚骇,也说其似猪,凶神恶煞。

自从布丁来后,家中更添热闹,原本已经事务繁忙的我,还需每日遛狗、喂食,外带撸一撸他。老师登门家教时,上课极为严肃,一丝不苟,正襟危坐,不容半分嬉笑。然而自从布丁来了后,这严肃的气氛有了插曲,有了调节,师生都放轻松了。有次黑管课上,老师正在侃侃而谈教导我指法,紧闭的门外嘶嘶、呼噜呼噜个不停,像是在跟我们说话。忍无可忍开门后,布丁立即挤门而入,径直走向他的窝,扑倒,满脸褶皱在窝中蹭了又蹭,旁若无人,闲适享受,一脸无辜样。原来他的窝被落在房间里没拿出去。我和老师相视而笑。

